

**Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення щодо
ліквідації Піщанської та Стриганцівської філій
Дашавського ліцею Стрийської міської ради
Стрийського району Львівської області**

Найменування організатора громадського обговорення – управління освіти Стрийської міської ради.

Мета: врахування думки громади щодо ліквідації Піщанської та Стриганцівської філій опорного навчально-виховного комплексу «Дашавський загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів-дошкільний навчальний заклад» та обговорення відповідного проєкту рішення, що виноситиметься на розгляд сесії Стрийської міської ради.

Рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає його засновник (засновники) (п.1 ст.32 Закону України «Про повну загальну середню освіту»).

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади.

Враховуючи розпорядження міського голови від 31.08.2021 року №178 «Про призупинення діяльності Піщанської філії опорного навчально-виховного комплексу «Дашавський загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад», розпорядження голови Стрийської РДА від 13.09.2019 року №299 «Про призупинення діяльності Стриганцівської філії опорного навчально-виховного комплексу «Дашавський загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» у зв'язку з відсутністю здобувачів освіти, та з метою приведення освітньої мережі громади у відповідність до вимог законодавства, у рамках формування оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти, що відповідає потребам населення в наданні освітніх послуг із врахуванням соціальних, географічних та економічних умов.

Місце, час проведення громадських слухань: громадські слухання відбудуться 01 травня 2023 року о 16.00 год. в приміщенні Дашавського ліцею, с. Дашава, Стрийського району, Львівської області.

Поштова адреса та адреса електронної пошти, номер телефону, строк і форми для подання пропозицій (зауважень) - управління освіти Стрийської міської ради, м. Стрий, вул. Шевченка, 107, e-mail: upravlinnja-smr@ukr.net, тел. (03245) 5-32-31.

Прізвище, ім'я, по батькові особи, визначеної відповідальною за проведення громадського обговорення: Павлучкович Галина, юрист управління освіти Стрийської міської ради, 093-85-97-785.

Пропозиції (зауваження) подаються у письмовій, усній та електронній формі до 01 травня 2023 року.

Запрошуємо усіх бажаючих взяти участь у обговоренні питання щодо ліквідації Піщанської та Стриганцівської філій опорного навчально-виховного комплексу «Дашавський загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів-дошкільний навчальний заклад» та обговорення відповідного проєкту рішення, що виноситиметься на розгляд сесії Стрийської міської ради.